
Zásahy hliadok MsP v 13. týždni  

 

V týždni od 23. marca do 29. marca  zistili a riešili hliadky mestskej polície v piatom bratislavskom 

okrese celkom 220 priestupkov. 

Prevládali priestupky proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, ktorých bolo 

celkom 187. Z nich 82 bolo hliadkami zaznamenaných v rámci objektívnej zodpovednosti. V 11 

prípadoch išlo o závažné porušenia na úseku dopravy, za ktoré je možné uložiť priestupcovi 

v blokovom konaní pokutu až do výšky 150 eur. 

Druhými najzastúpenejšími boli priestupky, ktorých sa dopustili nezodpovední majitelia psov, 

ktorí nerešpektovali ustanovenia zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov 

a príslušné všeobecne záväzné nariadenia. Museli sme ich riešiť celkom 13. Z 15 skontrolovaných 

vodičov taxi sme zistili rôzne porušenia v 11 prípadoch. 

Nechýbali priestupky proti verejnému poriadku či prípady narúšania občianskeho 

spolunažívania. V 8 prípadoch sa museli hliadky mestskej polície vysporiadať 

s nerešpektovaním všeobecne záväzných nariadení. 

V 5 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi záchrannej zdravotnej služby. 

Najvyťaženejším miestom sa stala Einsteinova ulica s 25 porušeniami. 

 

Odhalili sme osobu v pátraní 

V stredu popoludní preverovala hliadka z petržalského okresného veliteľstva v parku na Námestí 

hraničiarov oznámenie občana, ktorý upozornil na hlučnú skupinu osôb narúšajúcu verejný 

poriadok. Podľa svedka pili alkohol na verejnosti, rozbíjali sklenené fľaše a nevhodným správaním 

obťažovali okoloidúcich. 

Mestská policajtka a policajt dorazili na miesto a už pri prvom kontakte s osobami si nemohli 

nevšimnúť ich agresívne prejavy. Vzhľadom na situáciu preto privolali ďalšiu hliadku, ktorá 

im poskytla spoluprácu pri stotožňovaní osôb. 

Preverenie ich totožnosti však prinieslo zaujímavé zistenie. Po jednom z mužov bolo 

vyhlásené pátranie, nakoľko bol naňho vydaný príkaz na dodanie do výkonu trestu odňatia 

slobody za lúpež. Na miesto bola preto privolaná hliadka Policajného zboru, ktorá si ho prevzala. 

 

Pozor na vlamačov počas Veľkej noci 

Blížiace sa veľkonočné sviatky sú časom oddychu a stretnutí s rodinou či priateľmi, no zároveň 

obdobím, kedy stúpa riziko vlámaní do bytov. Ak plánujete stráviť najbližšie dni mimo domova, 

oplatí sa dodržať niekoľko bezpečnostných opatrení. 

Predovšetkým dbajte na bezpečnosť dverí a zámkov. Zlodeji často znefunkčňujú magnetické 



zámky vchodových dverí, preto sa pri príchode i odchode uistite, že sú dvere pevne zatvorené. 

Rovnako dôležité je dôkladne skontrolovať okná a balkónové dvere - aj malá neopatrnosť môže 

zlodejom uľahčiť prístup. 

Nepokúšajte sa o „tradičné“ skrývanie kľúčov v okolí domu, ako sú rohožky, kvetináče alebo 

schránky. Ak potrebujete niekomu umožniť vstup, zverte kľúče len dôveryhodnej osobe. Tiež je 

vhodné požiadať suseda alebo známeho, aby počas vašej neprítomnosti vyberal poštu a sledoval 

dianie v okolí vášho bytu. 

Opatrnosť platí aj online. Informácie o vašej neprítomnosti nezdieľajte na sociálnych sieťach a 

dovolenku dokumentujte fotkami či videami až po návrate domov. 

Do domu nepúšťajte neznámych ľudí. Ak niekoho vo vchode nepoznáte, opýtajte sa, koho hľadá. 

O opravároch alebo remeselníkoch musí vedieť majiteľ bytu alebo správca budovy. 

Cennosti, hotovosť či dôležité dokumenty ukladajte do pevného trezoru. Vyhnite sa bežným 

„skrytým miestam“ ako nočné stolíky alebo skrinky, ktoré zlodeji kontrolujú ako prvé. Bezpečnosť 

môžete zvýšiť aj modernými technológiami. Alarmy, kamery alebo smart zámky často zlodejov 

odradia ešte pred pokusom o vlámanie. 

V prípade, ak by ste mali podozrenie, že sa v bytovom dome pohybujú potenciálni zlodeji alebo by 

dochádzalo k páchaniu akéhokoľvek protiprávneho konania, neváhajte nás kontaktovať 

prostredníctvom linky 159. Sme tu pre vás nepretržite, v bežné dni a aj počas sviatkov. 


